

壹

巴黎圣母院保护工作结束，修复工作正式开始。

法国政府在2020年做出决定，计划使用相同材料来修复巴黎圣母院的标志性尖顶，为此需要约1000棵树龄在150岁至200岁的橡树。

贰

一个人要是说谎了，你就顺着他一直问……

王蓉是上海市公安局浦东分局陆家嘴公安处审理办案大队的一名民警，在岗位上坚守25年，她说：“撒了谎就得用更多的谎来圆，说得越多，破绽也就越多。”

叁

女性要每年做一次妇科检查。

目前我国女性三大妇科恶性肿瘤为乳腺癌、宫颈癌、卵巢癌。专家建议，女性要每年做一次妇科检查，包括超声检查和肿瘤标志物检测。



肆

不建议普通孩子学奥数。

全国政协常委、中国科学院院士袁亚湘表示，特别不喜欢数学的孩子学习奥数，可能会把学习兴趣搞没，普通孩子也没必要去学习那些怪怪的、奇特的技巧。

伍

也可通过粪便取样方式替代。

为加强对境外输入病例的管控，多个城市已开始对部分入境人员进行肛拭子检测。专家表示，肛拭子也可以通过粪便取样的方式来替代，以减轻入境人员的采样不适。

陆

现已提出新的解决方案，将在和小区居民讨论通过后推行。

3月8日，居委会回应“上海视障阿姨因导盲犬排尿问题被邻居投诉两年”一事，表示曾多次协调便溺定点位置未果。

柒

房地产核心问题还是泡沫较大。

中国银保监会主席郭树清表示：“2020年房地产贷款增速8年来首次低于各项贷款增速，相信房地产的问题会逐步得到好转。”